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УПРАВЛІННЯ  ФІНАНСАМИ  В  СІЛЬСЬКОМУ  ГОСПОДАРСТВІ: 

НАПРЯМИ ВИХОДУ З КРИЗИ
Управління  фінансами  —  це  складова  частина  управління  економікою,  його 

здійснює  спеціальний  апарат  з  допомогою  специфічних  прийомів  і  методів.
В управлінні фінансами виділяють об'єкти і суб'єкти управління. Об'єктами виступають 
фінансові відносини, в тому числі відносини, пов'язані з формуванням і використанням 
фондів грошових коштів. Найважливіші об'єкти — це фінанси підприємств, організацій і 
установ, фінанси домогосподарств, державні фінанси. Суб'єктами управління виступають 
держава,  фінансові  служби  підприємств,  організацій,  установ.  Сукупність  всіх 
організаційних  структур,  які  здійснюють  управління  фінансами,  утворює  фінансовий 
апарат.

Однією  з  найважливіших  галузей  народного  господарства  України  є  сільське 
господарство. Його значення передусім зумовлено тим, що великий природно-ресурсний 
потенціал  Україна  створює умови  для  забезпечення  сільськогосподарською продукцією 
країн не тільки ближнього, але й далекого зарубіжжя. Крім того, маючи зовнішні ринки 
збуту, Україна займає стійкі позиції у світовому експорті зерна. 

Як  свідчить  статистика,  рівень  розвитку  сільськогосподарського  виробництва 
перебуває на низькому рівні. Незначне пожвавлення в липні-вересні 2011 р. пояснюється 
сприятливими  погодними  умовами  в  порівнянні  з  минулим  періодом  та  більша 
зацікавленість  держави  у  розвитку  галузі, суттєве  зростання  врожайності  зернових 
культур. У цілому галузь сільського господарства є рентабельною за рахунок виробництва 
продукції рослинництва, але при цьому виробництво деяких видів сільськогосподарської 
продукції  є  збитковим,  тому  виробникам  необхідно  кардинально  змінити  підхід  до 
реалізації своєї господарської діяльності. 

Таким  чином,  ефективне  функціонування  сільськогосподарських  підприємств 
неможливе без залучення додаткових фінансових ресурсів та інвестиційних вкладень для 
концентрації  їх  у  складі  галузевого  наукового  та  проектного  потенціалу,  шляхом 
реформування агропромислового комплексу.

Метою  реалізації  ефективної  аграрної  політики  має  бути  створення  умов  для 
стабілізації  та  збільшення  обсягів  виробництва  і  реалізації  конкурентоспроможної 
продукції  й  продовольчих  товарів  за  рахунок  державної  підтримки  розвитку 
агропромислового комплексу на основі реалізації цільових державних програм, зокрема, 
удосконалення ринкових механізмів цінового регулювання, кредитно-фінансової системи і 
податкової політики.

Отже, фінансова, економічна та інвестиційна політики повинні вирішувати головні 
напрямки  розвитку  сільськогосподарських  підприємств,  забезпечувати  зменшення 
собівартості  продукції,  підвищувати  її  якість  і  конкурентоздатність  при  мінімальних 
капітальних  витратах.  Тільки  при  загальній  взаємодії  усіх  зазначених  заходів  може 
сформуватися  досконала  система  управління  фінансами  підприємства  агропромислової 
галузі, яка дозволить йому досягти головної цілі своєї діяльності.
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